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Позиции договора на подряд

1.
Выполнение водопроникающего слоя покрытия сделано из пластика от Salvaprato ERBY слой вставлен с помощью фурнитуры в основу из обработанного щебня, 3/10мм, они утрамбованы таким образом. что образуют толщу приблизительно в 5/7 см;

2.
Фурнитура выполняется для покрытия типа Salvaprato ERBY от Daliform Group Srl и имеет следующие характеристики: материал на 100% перерабатываем и стабилизирован ультрафиолетовыми лучами; нагрузка не более 210 T/mq (нагрузка испытывается на пробой); поросшая травой поверхность дренажируется не менее 90%; система скрепления шпунтового соединения на болте/гайке; возможность применения цветочных сигнализирующих элементов белого/синего/желтого цвета; выполненное покрытие имеет характеристики, пригодные для транспортного передвижения по покрытию.

3.
Выполнение поверхностей газона соседним наполнением ячеек покрытия типа Salvaprato ERBY оптимально смесью грунта для растений, торфом, песком и/мм вулканическими породами. обогащенными удобрениями медленной передачи. Фурнитура для зерновых представляет собой оптимальную смесь трав. подходящих для произрастания в количестве 35/40 гр на м.кв.  

4.
Фурнитура выполняется с сигнализирующими элементами разного цвета (белый / синий / желтый) для разграничения области произрастания и/или обработки в соответствии с D.LL. 

Покрытие должно быть  произведено сертифицированной компанией, обладающей внутренней системой управления UNI EN ISO 9001 (Качество), UNI EN ISO 14001 (Окружающая среда); UNI EN ISO 45001 (Безопасность) и SA 8000 (Социальная ответственность).


