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GREEN PARK - Cahier des charges 

Réalisation d'une couche perméable de support du revêtement en plastique de type Green Park par le biais de la fourniture et de la pose de graviers fins, de taille variable de 3/10mm bien étendus sur une épaisseur finie de 5/7 cm.

Fourniture et installation du revêtement de sol de type Green Park de chez Daliform Group Srl ayant les caractéristiques suivantes: 

· Matériaux 100% recyclés et résistants aux UV;

· Capacité de charge non inférieure à 210 t/m2 (essai de charge monotone à rupture);

· Système d'accrochage à encastrement mâle/femelle

· Possibilité d'application des éléments de signalisation de couleur blanche/bleue/jaune;

· Le revêtement à peine posé disposera de caractéristiques techniques permettant le passage immédiat des véhicules.

Réalisation de la surface en pelouse par remplissage des cellules du revêtement de type Green Park avec un mélange optimal de couche arable, tourbe, sable siliceux et/ou pierres volcaniques inertes, enrichi d'engrais à relâchement lent. Fourniture et ensemencement d'un mélange optimal de semis pour des manteaux herbeux adaptés à la circulation des véhicules à mesure de 35/40 grammes par mètre carré.  

Fourniture et installation d'éléments de signalisation colorés (blanc / bleu / jaune) pour la délimitation des aires de stationnement et/ou des itinéraires conformément aux dispositions du décret-loi.

Le pavage doit être produit par une entreprise certifiée avec système de gestion intégré UNI EN ISO 9001 (Qualité), UNI EN ISO 14001 (Environnement); UNI EN ISO 45001 (Sécurité) et SA 8000 (Responsabilité sociale).

