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Conceptos de pliego de condiciones

1.
Ejecución de una capa permeable de substrato en la pavimentación de plástico tipo Protector de césped ERBY a través del suministro y colocación de grava fina, grano variable 3/10mm bien extendido y apisonado para un espesor acabado de 5/7 cm;

2.
Suministro y colocación en obra de la pavimentación tipo Protector de césped ERBY de la Daliform Group Srl con estas características: Material 100% reciclado y estabilizado a los rayos UV; Capacidad de carga no inferior a 210 t/m2 (prueba de carga monótona de rotura); Superficie cubierta de hierba y drenante no inferior al 90%; Sistema de enganche de encaje macho/hembra; Posibilidad de aplicación de los elementos de señalización de color blanco/azul/amarillo; La pavimentación recién realizada será ideal para el tránsito de los vehículos.

3.
Ejecución de la superficie de césped rellenando las celdas de la pavimentación tipo Protector de césped ERBY con una mezcla ideal de terreno vegetal, turba, arena silícea y/o inerte volcánica, enriquecida con abono de liberación lenta. Suministro y siembra de una mezcla ideal para céspedes adecuados para el tránsito de vehículos en medida de 35/40 gr al m2.  

4.
Suministro y colocación en obra de elementos de señalización de colores (blanco / azul / amarillo) para lindar las áreas de aparcamiento y/o recorridos con arreglo a las disposiciones de la D.LL. 

El pavimento tiene que estar producido por una Empresa Certificada con Sistema de Gestión Integrado UNI EN ISO 9001 (Calidad), UNI EN ISO 14001 (Ambiente); UNI EN ISO 45001 (Seguridad) y SA 8000 (Responsabilidad Social).


