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GREEN PARK - Especificações para o caderno de encargos
Realização de uma camada permeável de base para a pavimentação de plástico tipo protecção do gramado Green Park com fornecimento e colocação de brita fina, tamanho variável 3/10 mm bem estendida e prensada com uma espessura acabada de 5/7 cm.
Fornecimento e colocação na obra da pavimentação do tipo protecção do gramado Green Park da Daliform Group Srl com as seguintes características:

· Material 100% reciclado e estabilizado aos raios UV;

· Capacidade de carga não inferior a 200 T/m2 (ensaio de carga monótona de ruptura);

· Sistema de engate com encaixe macho/fêmea;

· Possibilidade de aplicação dos elementos de sinalização brancos/azuis/amarelos;

· A pavimentação recém realizada tem as características técnicas já adequadas para o trânsito de veículos.
Realização da superfície de relvado mediante o enchimento das células da pavimentação tipo Protecção do gramado Green Park com uma mistura ideal de terreno vegetal, turfa, areia de sílica e/ou material inerte vulcânico, enriquecida com adubo de transferência lenta. Fornecimento e semeadura de uma mistura ideal de sementes para mantos relvados adequados ao trânsito de veículos na medida de 35/40 gr por m2. Fornecimento e colocação na obra dos elementos de sinalização coloridos (brancos/azuis/amarelos) para a delimitação das áreas de estacionamento e/ou dos percursos de acordo com as disposições da D.LL. 
A pavimentação tem de ser produzida por uma Empresa Certificada com Sistema de Gestão Integrado UNI EN ISO 9001 (Qualidade), UNI EN ISO 14001 (Ambiente); UNI EN ISO 45001 (Segurança) e SA 8000 (Responsabilidade Social).

